

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



为做CT检查,父亲在房间里耐心地哄果果入睡。

## 1岁大的妞妞吞了一颗瓜子 家人从漯河打来求救电话 下午6点20分 急救车从机场高速收费站出发 16分钟后跑到儿童医院 郑州交警 上演“爱心接力”

昨日下午4点多,刘先生开车带着家人从老家漯河返回郑州,在他们即将到达漯河至郑州的高速公路路口时,突然发现正在玩耍的1岁女儿果果,拿起一个瓜子放进了嘴里,紧接着,果果开始大声哭闹。

情急之下,刘先生赶紧调转车头,以最快的速度赶到了漯河市人民医院。

医生详细询问和检查后提出建议,让刘先生抓紧时间把孩子送回郑州治疗。

“漯河到郑州最快也要1个多小时,而且到郑州后正赶上晚高峰时段,这可怎么办?”着急万分的刘先生拿起手机,迅速拨通了郑州的求救电话…… 记者 常亮 文/图

### 爱心接力,在郑州街头连成一条线

昨日下午6点20分,刘先生的车刚出郑州机场高速收费站,交巡警四大队民警和医护人员迅速将果果转移到120急救车上,火速赶往儿童医院。

“5点半我们队就接到了通知,民警立刻赶到了机场高速出口等候。”说起这次的救援行动,交巡警四大队民警高磊格外激动,“当时的情景,让大伙儿都捏了一把汗啊。”

警用摩托前面开道,120急救车四轮飞转,刚到金水路中州大道立交桥南口,早在此等候的交巡警一大队民警接过接力棒继续前行。最终,在3个交巡警大队的密切配合下,120急救车于6点36分到达儿童医院。

“不到20分钟!这真是一个奇迹!”果果被送到医院后,在指挥室通过大屏幕不断切换方式关注着整个救援过程的交巡警

一大队民警孟繁勇连声感叹。

### 保证畅通,民警手动控制金水路信号灯

“我们队负责在紫荆山立交桥三层西口,闸住自东往西行驶的车辆。”交巡警九大队民警王豪说,这样,从立交桥下来的车辆就会大幅减少,120急救车从二层行驶下来时就会更加顺畅。

“能够通往金水路上各个路口的车辆都有民警负责疏导,尽量保证路面畅通。”交巡警一大队民警孟繁勇说,就连金水路几个路口的信号灯,民警也采取了手动控制方式。“这样才能更好地保证120急救车的行驶速度,尽快把孩子送到医院。”

### 宝宝情况正常,需要接受详细检查

晚上8点,记者在儿童医院病房楼5

楼,见到了正抱着女儿接受医生检查的刘先生。

“不知道什么原因,这一会儿孩子一切都恢复了正常,情绪也很好。”由于还未带女儿做CT检查,刘先生和几位亲属的脸上依旧写满了担忧。

“现在看起来,孩子一切正常。”果果的主管大夫张可,对果果目前的状况作出了两种分析:“第一,可能孩子无意间把卡住的瓜子咳了出来;第二,瓜子的位置有了新的变化,转移到其他地方了。”

张可说,具体情况,还要等孩子做完CT才能确定。“做CT检查,最好能先哄孩子睡着,这样结果才比较准确。如果检查结果是瓜子仍卡在孩子喉部,最终只能通过手术的方式进行治疗。”

离开医院前,刘先生抱着果果和家人一起来到一间病房内,耐心地用各种方式哄小果果入睡,为进一步检查作准备。

祝愿孩子早日康复!

昨日,贾女士致电晚报热线96678:在和平南村小区的院里,私家车主上演现实版的“抢车位”,一些有车的居民安装起了地锁,属于居民的公共场地,就这样被“私有化”了。  
记者 柴琳琳 文/图

## 地上一个个铁夹子 干什么用的? 加把锁抢车位啊!

### 居民:前两天还有人被地锁绊倒

采访中,不时有居民开车进入,都是自找自家的位置,开锁后把车停进去。

“以前这是我们聊天的地方,现在倒好,成了他们家的‘私人停车场’。”老杨今年70多岁了,每天都要和老伴到楼下散步。半年多内,他突然发现,没有什么地方可去了,以前休息的空地成了一个停车场。

一位居民说,小区内空间和门口的道路都比较狭窄,一直以来居民停车很成问题。回家早的居民把楼间的空地占了,回

家晚的无处停车,后来有人开始在自家楼下安上地锁占位置,没几天大家就把位置分完了。

居民说,安装一个地锁80元,好点儿的百十多元,成本也不高。

“这些地锁都是私自安的,他们‘圈了地’,前两天还有人被地锁绊倒。”居民黄先生说,“我们这儿是老小区,没有物业管理,也从来没划过车位。我找居委会、派出所,跟城管都反映过,可是他们都没法解决。”

### 现场:一个车位两三个地锁

昨日下午,我在这个小区看到,很多楼前的空地上地锁林立,楼群间狭窄的空间也被地锁占据,有的地方甚至于出现了一个车位加两三个地锁的情况。

在一楼栋门前,空荡荡的车位上前后立着两个地锁,一个地锁在车位右侧,另一个地

锁在车位的前面,别的车辆根本无法停入。

这些地锁大都是新的,显然是最近安装的。

居民老杨说,起初有外来车辆侵占小区的车位,居民们为解决停车问题,从3月份起纷纷装地锁,愈演愈烈。



### 社区:曾在小区内张贴通知,但刚贴就被撕

下午,记者来到和平新村社区居委会。

网格长周女士说:“居民自发安装地锁一事,我们老早就制止了,社区不是物业公司,小区发生这种情况只能做群众工作。”

社区曾经设想过对停车位进行规范管理,但是由于居委会不是物业公司,管理权限上有很多受制约的地方,因此无法实施。为了遏制安地锁的情况,他们也曾在院内张贴过通知,但刚贴就被撕了。

一把把地锁,上演现实版的抢车位。